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1. Írjunk függvényt, amely egy adott n-re előálĺıtja az alábbi polinomokat:

a) nxn + (n− 1)xn−1 + (n− 2)xn−2 + . . . + 2x2 + x + 1;

b) x2n + x2n−2 + . . . + x4 + x2 + 1;

c) melynek gyökei 1, 2, 3, . . . , n (mind egyszeres);

d) melynek egyetlen, de n-szeres gyöke 2;

e) melynek 1 1-szeres gyöke, 2 2-szeres gyöke, . . ., n n-szeres gyöke.

2. Írjunk függvényt, amely egy bemenő f polinomra előálĺıtja azt a g polinomot, melynek gyökei

pontosan az f pozit́ıv gyökei.

3. Keressük meg az x5 − 5x3 + 5x + 2 polinom többszörös gyökeit.

4. Álĺıtsuk elő azt a polinomot, amelynek gyökei az x6 + 10x5 + 40x4 + 82x3 + 91x2 + 52x + 12

többszörös gyökei, de mindegyik multiplicitása eggyel kisebb.


